



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电 中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席

习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平敬礼，向参加仪式的全体

同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛

李强蔡奇丁薛祥陪同看望慰问



1月18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以新春的美好祝福（拼版照片）。（新华社发）

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以新春的美好祝福，祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥！祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安！

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。

临近春节，神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午，习近平在人民大会堂东大厅，同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线，看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众，给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作，他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线，同医护人员和住院患者亲切交流，详细了解防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降，病房、床位充足，药品准备充分”时，习近平很欣慰。接着，习近平同一名住院的老年患者亲切交流，当得知

患者病情明显缓解、即将出院时，习近平祝他早日康复出院，回家欢欢喜喜过年。他指出，新冠疫情暴发以来，特别是这一波疫情来势凶猛，广大医务工作者一直在防控疫情和日常治疗两线作战，长时间高强度、超负荷工作，为确保人民生命安全和身体健康作出了重大贡献。习近平代表党中央向全国广大医务工作者致以新春的祝福。他强调，三年来，我们对新冠疫情严格实行“乙类甲管”，是正确的选择，经受住了多轮病毒变异的冲击，最大限度降低了重症率和死亡率，有力保护了人民群众生命安全和身体健康，也为优化疫情防控措施、实施“乙类乙管”赢得了宝贵时间。现在疫情防控进入新阶段，依然处在吃劲的时候，但曙光就在前头，坚持就是胜利！目前，防控重心已经从感染转移到医疗救治上来，重点是保健康、防重症，医院承担的任务更为繁重。要进一步扩充医疗资源，增加医疗服务供给，增加药品配备，特别要做好重症救治的应对准备，保障正常医疗秩序。要加强医护人员自身防护和关心关爱，确保他们身体健康。各级党委和政府要始终坚持人民至上、生命至上，坚持科学防治、精准施策，切实做好重点机构、重点单位、重点人群的防控。

▶下转5版

团结奋斗新征程 同心奋进谱新篇

省政协十三届一次会议胜利闭幕

信长星许昆林等应邀出席 张义珍致闭幕词 通过会议决议

本报讯（记者 方思伟）中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议历时4天半，经过全体委员的共同努力，圆满完成各项议程，1月18日上午在江苏大会堂胜利闭幕。

省政协主席张义珍，副主席杨岳、洪慧民、胡刚、姚晓东、王昊、张乐夫、周岚、马余强，秘书长诸纪录在主席台前就座。姚晓东主持大会。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的有：省委书记信长星，省委副书记、省长许昆林，全国政协教科卫体委员会副主任张连珍，全国政协提案委员会副主任蒋定之，省委副书记邓修明，省领导沈莹、张爱军、韩立明、惠建林、曹路宝、刘建洋、储永宏、马欣、樊金龙、王燕文、许仲梓、马秋林、刘捍东、曲福田、陈星莺、胡广杰、夏心旻，省法院、省检察院、省武警总队领导夏道虎、刘华、石时态、何松利，正省级老同志及担任过省政协领导职务的同志梁保华、许仲林、武继烈、陆军、何权、杨新力、罗一民、周健民、麻建国、阎立、周继业、王荣平，省人大常委会秘书长陈蒙蒙、省政府秘书长陈建刚、台湾同胞、海外侨胞特邀代表人士应邀列席大会。

▶下转4版



1月18日上午，中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议，经过全体委员的共同努力，圆满完成各项议程，在江苏大会堂胜利闭幕。本报记者 余萍 邵丹 摄

省政协十三届一次会议举行选举大会

张义珍当选为省政协主席 会议同时选出省政协副主席、秘书长和常务委员

本报讯（记者 方思伟）1月18日上午，省政协十三届一次会议举行选举大会，选举产生省十三届政协主席、副主席、秘书长和常务委员。张义珍当选为省十三届政协主席。

杨岳、洪慧民、胡刚、姚晓东、王昊、张乐夫、周岚、马余强当选为省十三届政协副主席，诸纪录当选为省十三届政协秘书长，丁玉祥等144人当选为省十三届政协常务委员。

选举大会由主席团常务主席姚晓东主持。省十三届政协委员总数为786人，到会参加选举723人，符合法定人数。

大会首先通过了省政协十三届一次会议选举办法和监票人、总票人名单。根据选举办法规定，选举采用无记名投票和等额选举的办法进行。

经过选举，省十三届政协主席、副主席、秘书长和常务委员共154名候选人，得票均超过全体委员总数的半数，全部当选。

省政协举行十三届一次常委会会议

张义珍主持并讲话

本报讯（记者 方思伟）1月18日上午，省政协举行十三届一次常委会会议，省政协主席张义珍主持并讲话。会议审议通过了《政协江苏省第十三届委员会常务委员会关于设置专门委员会的决定》，审议通过了省十三届

政协副秘书长和各专门委员会主任、副主任名单。

张义珍在讲话中指出，省政协十三届一次会议选举我们组成常务委员会，这是省委对我们的重托，是全体委员的信任。

▶下转8版

省十四届人大一次会议主席团举行第六次会议

本报讯（记者 陈月飞）1月18日下午，省十四届人大一次会议主席团举行第六次会议。大会主席团常务主席许仲梓主持会议。

会议听取了各代表团继续酝酿江苏省出席第十四届全国人民代表大会

代表候选人建议名单，省人大常委会主任、副主任、秘书长、委员，省人民政府省长、副省长，省高级人民法院院长，省人民检察院检察长候选人建议名单情况的汇报。会议分别经过表决，决定将上述人选作为正式候选人。

▶下转6版

在省政协十三届一次会议闭幕会上的讲话

（2023年1月18日）

张义珍

各位委员，同志们：

政协江苏省第十三届委员会第一次会议，是在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神，在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践的重要时刻召开的。在中共江苏省委领导下，在各方有关方面大力支持下，经过全体委员共同努力，顺利完成各项议程。会议开得很圆满很成功，是一次高举伟大旗帜、凝

心汇聚力的大会，是一次坚定信心决心、激荡奋斗强音的大会，也是一次求真务实、开拓工作新局的大会。

开幕会上，省委书记信长星同志发表热情洋溢的讲话，对全面推进中国式现代化江苏新实践、更好“扛起新使命、谱写新篇章”进行再动员、再部署，对各级政协组织提出明确要求，对广大政协委员提出殷切希望。讲话主题鲜明、立

意高远，鼓舞人心、催人奋进，我们要认真学习领会，全面贯彻落实。会议期间，省委、省政府等领导同志出席开幕会和闭幕会，听取委员大会发言，参加联组会议专题讨论，看望港澳政协委员、特邀代表人士，与委员们共商发展大计、共谋创新良策。广大委员以高度的政治自觉，认真学习信长星书记的讲话，深入讨论政府工作报告，认真

审议省十二届政协常委会工作报告和提案工作情况的报告，通过大会发言、提案、社情民意信息、分组讨论等形式，积极建言献策，广泛凝聚共识，取得了丰硕成果，充分彰显了新时代政协委员为国履职、为民尽责的使命担当，充分彰显了人民政协专门协商机构的独特优势，充分彰显了全过程人民民主的生机活力。

▶下转6版

致全省离退休老同志的慰问信

全省离退休老同志：

一元复始山河美，万象更新锦绣春。值此新春佳节来临之际，省委、省政府谨向您致以节日的祝福和诚挚的问候！

刚刚过去的2022年，是党和国家历史上极为重要的一年，也是

江苏发展进程中极不寻常的一年。面对复杂严峻的外部环境和多重超预期困难的挑战，全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线，

▶下转8版